

## TISKOVÁ ZPRÁVA MĚSTSKÉHO ÚŘADU V TÁBOŘE <sup>213</sup>

*v Táboře 16. září 2020*

Odstartovala hudební soutěž pro školy aneb Zazpívej nebo zahraj chorál

Tábor – Aranž chorálu Ktož jsú boží bojovníci – verze 2020 má premiéru a reprízy při festivalu Táborská setkání (12. a 13. září) za sebou. Projekt, který přinesl Městu Tábor řadu bonusů, benefitů a produktů, ale pokračuje. V sobotu 12. září 2020 odstartovala další odnož hudebního snažení: **soutěž pro děti základních a středních škol v celé České republice.** „Děti mohou předvést svou variantu chorálu ve třech věkových kategoriích od 6 do 18 let. Finalisté dvou kategorií základních škol získají atraktivní ceny a vítěz kategorie těch nejstarších získá zdarma dokonce pětitydenní stáž na hudební škole v Bostonu,“ uvedl starosta Tábora Štěpán Pavlík.

Multimediální projekt vznikl pod taktovkou producenta Mirka Váni, rodáka z Tábora. Pod vlajkou Města Tábor spojil při práci na chorálu hudebníky z celého světa. Nakonec se projektu zúčastnilo 125 muzikantů ze 45 zemí a 6 kontinentů. Teď se k nim může přidat žák, žákyně, student, studentka jakékoliv základní a střední školy.

Soutěž pořádá platforma Music World Cup ve spolupráci s Městem Tábor a hudebním festivalem Americké jaro. Město Tábor ji doplnilo k nejvýznamnějším akcím letošního roku spojeného s oslavami 600 let od svého založení. **Soutěž se uskuteční od 12. 9. do 1. 11. 2020 přes webové stránky spoluorganizátora** soutěže - celosvětové platformy pro vyhledávání talentů Music World Cup. Soutěžící se může zaregistrovat a nahrát svou verzi chorálu Ktož jsú boží bojovníci.

**[www.musicworldcup.com/Tabor600](http://www.musicworldcup.com/Tabor600)**

Chorál lze zahrát na hudební nástroj nebo zazpívat, případně kombinovat obě disciplíny. Proces probíhá zdarma a odborná porota, složená z držitelů cen Grammy až po domácí hudební ikony, jako jsou Petra Janda a Lenka Filipová, ohodnotí kreativitu, inovaci a improvizaci zaslaných video nahrávek. (Podmínky jsou uvedeny v samostatné příloze.)

Na vítěze všech věkových kategorií čekají zajímavé ceny. „Především se v

organizačním týmu domníváme, že by v dnešním podivném čase mohl žáky a studenty zaujmout tvůrčí proces hudební kreativity, kterému se lze věnovat jak samostatně v domácím prostředí, tak ve spolupráci se svými pedagogy či rodiči," míní starosta Tábora.

Předání hlavních cen pro vítěze jednotlivých kategorií se uskuteční při příležitosti koncertu Kennyho Wenera a Chandriky Tandon na festivalu Americké jaro 15. listopadu 2020 v Praze. V případě nemožnosti uskutečnění kvůli Covidu-19 proběhne předání cen přes internet.

